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How much was your attendance in this program?

118 responses

@ Less than 50%

@ Between 50% to 67%
@ 67% and above

& 35%

@& 20%

& 20%

@ 90 percent +

@ Above 80%

& 35 more




Please compare yourself before and after graduation. Please pause for a moment and |D Copy
reflect upon: What have been the contributions of your three years of graduation in
this program and in this college?

118 responses

@ strongly agree

® Loree

© Neutral

# Cisagree

@ Strongly Disagree

@ This three years have made me more

confident in my skills and taught me to
believe on myself to go through future...

@ Ceveloped communication
skills .confidence , understand the val...

There has been Improvement in my communication skills

118 responses

@ Strongly disagree
® Dizagree

& Neutral

® Agree

@ Strongly agree




| am better equipped to engage in more and confident social interactions

118 responses

@ strongly agree
® aoree

0 neutral

@ dizagree

@ strongly disagree

| rate myself as a better and an aware citizen

118 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagres

@ Strongly disagres




| understand the importance of ethics and values

118 responses

@ Strongly disagree
@ Dizagree
 Neutral

® Agree

@ Strongly agree

| understand the issues of environment and sustainable development

118 responses

@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




| am equipped to be self-directed and to engage in life-long learning

118 responses

@ Strongly agree
@ Agree
Neutral
® Dizagree
@ Strongly Disagree

Observations:-

From the responses it is observed that 80.5% had more than 67% of attendance, 16.7 %
had 50-67% attendance and 6.8 % had less than 50% attendance.

At the end of the programme, 49.2% students agreed that the programme engaged their
critical

thinking, 49.2 % agreed that the programme improved their communication skills, 51.7%
agreed that their confidence and soft skills improved, 59.3% students agreed that they were
more engaged citizen, 55.9% agreed that the programme developed their ethics and values,
52.5% agreed that programme engaged them in issues of environment and sustainable
development, and 46.6% were confident that they were directed to be self-sufficient and
lifelong learners. The overwhelming feedback has been positive.

Actions to be taken:-

1. To help students gain competence in English and Hindi communication the college
will encourage them to use the language lab.

2. Arrange more remedial classes for students who need additional academic support in
all courses.

3. To give more tutorials to Improve writing skills.



. To help with know their subjects more effectively, they will be encouraged to practice
through class presentations, group discussions, field trips, internships (where
applicable) and debates.

More interactive classroom by using ICT through the Smart Classroom.



